

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第 二十二 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017 年 10 月 27 日

我校召开党委中心组学习（扩大）会议专题学习十九大报告

10 月 26 日下午，我校召开党委中心组学习（扩大）会议，专题学习党的十九大报告，学校领导陈丙义、杨明喜、毛润山、唐静州、焦涛参加会议，会议由唐静州副书记主持。学校科级以上中层干部参加了学习。

会上，学校领导带领与会同志对报告主要内容进行了学习。陈丙义院长指出，习近平总书记的报告是我们党开启全面建设社会主义现代化国家新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。要把学习贯彻落实党的十九大精神作为近期及今后长期的首要工作，要学深悟透党的十九大精神和治国理政新理念新思想新战略，不断加强思想理论武装。要重点学习关于“中国特

色社会主义进入新时代”的新论断、我国社会主要矛盾发生变化的新特点、新时代中国特色社会主义发展的总任务和“两个阶段”的战略安排、新时代中国特色社会主义思想的八个“明确”、新时代坚持和发展中国特色社会主义的十四个基本方略、新时代党的建设的新要求等关键内容。最后，陈院长强调，要切实加强组织领导，精心安排部署，在全院范围内开展深入学习贯彻党的十九大报告精神的活动，把学习十九大精神与目前我校办学实践相结合，认真学习报告中与学校建设相关的内容，并主动思考贯彻落实的具体措施。



我校举行 2017 年迎新文艺晚会

喜庆十九大，不忘初心跟党走——河南建筑职业技术学院 2017 年迎新文艺晚会，于 10 月 19 日晚 18:30 在足球场隆重举行。

晚会随着一段青春洋溢的开场舞拉开帷幕，舞台的上演员们精神饱满，活力四射，为晚会营造了热烈的氛围。动听的歌曲、诙谐的相声、绚丽的舞蹈，无不彰显青春风采，充斥青春的活力。现场观众迅速融入到了晚会的欢快气氛中，随之欢呼鼓掌。整场晚会精彩纷呈，高潮迭起，表演形式丰富，内容新颖，为同学们呈现了一场丰盛的视听盛宴。

同学们以自己的方式书写青春，用自己的画笔描绘大学精彩。迎着新学期的晨曦，站在新的起跑线上，2017 级新生的大学生活拉开了序幕，他们从这里起航，划着学习的船桨遨游知识的海洋，在这梦开始的地方，开启生活的新篇章！



第八届全国高职高专英语写作大赛（河南赛区）复赛在我校 顺利举行

10月22日，由教育部职业院校外语类专业教学指导委员会和外语教学与研究出版社主办、河南建筑职业技术学院承办的第八届全国高职高专英语写作大赛（河南赛区）复赛，在学院领导的大力支持及教务处等部门的积极配合下，取得了圆满成功。

本次比赛分为公共英语组及专业英语组两个组别，历时2小时，共有来自全省33所高职院校的82名选手参加，其中公共英语组61名、专业英语组21名。通过参赛选手们的激烈角逐，赛会将决出优秀选手晋级全国总决赛。

全国高职高专英语写作大赛是近年来规模最大、水平最高、面向在校大学生举办的全国性英语写作赛事，具有相当的专业性、权威性、学术性。本次大赛的举办有利于职业院校学生英语应用能力的整体提升，有利于兄弟院校间外语教学工作的交流协作，有利于职业院校办学水平的总体发展。



我校教职工拔河比赛鸣锣开赛

为推进全民健身活动的开展，丰富教职工的文体生活，增进教职工之间的相互了解和友谊，学校工会于 10 月 18 日起举行全校教职工拔河比赛。

10 月 18 日下午，首场拔河比赛在实训楼前拉开序幕，当天各分会代表队按照既定安排顺序积极参加了比赛，工会主席毛润山亲临比赛现场指导赛事。比赛在热烈的加油声中开始，各参赛队队员奋力拼搏，观众们欢呼不断，给整个校园增添了更多欢乐。

本次比赛将持续进行近半个月，采用分组循环制，通过多轮比赛，最终将决出一二三等奖。此次活动不仅有利于强健教职工的体魄，同时也促进我校精神文明建设。





土木工程系召开少数民族学生座谈会

2017年10月17日下午4:30，土木工程系在G26会议室召开了少数民族学生座谈会，党总支书记马新东参加了此次会议并与系部少数民族学生就学习与生活等方面开展了深入座谈。马书记在会上从“三个离不开”、“五个认同”两方面引导学生将个人成才和各民族共同繁荣发展相结合，同时以己为例分析了汉族和少数民族之间的友好团结史，教导学生民族团结是实现社会主义伟大复兴的重要保障。除了召开座谈会以外，马新东书记也特别叮嘱辅导员在日常工作中对少数民族学生要

多加关爱，多加了解。马新东书记本人更是经常通过个别谈话方式，深入少数民族学生中间，建立了少数民族学生交流群，通过良好的沟通和发自肺腑的关怀，与少数民族学生建立起了亦师亦友的关系，这为了解学生、服务学生提供了良好的渠道。



建设信息工程系举行民族团结教育讲座

10月18日晚上19:00，由建设信息工程系主办的以“搞好民族团结，维护祖国统一”为主题的民族团结教育讲座在C13阶梯教室成功举行，讲座由建设信息工程系党总支书记丁宪良主讲，2017级全体新生到场聆听讲座。

讲座伊始，丁书记利用PPT向学生们展示了各民族的风土人情，简要介绍了各民族的地域分布、人口数量、语言文字、民族音乐、宗教信仰等。同时，丁书记依据宗教政策向学生们提出了“两个不得”的要求：任何人不得利用宗教进行妨碍国家教育制度的活动，任何组织和个人不得在学校进行宗教活动。对于民族团结，丁书记着重强调了以下内容：

“三个离不开”：汉族离不开少数民族、少数民族也离不开汉族、各少数民族之间互相离不开；

“三个尊重”：尊重各民族的宗教信仰、尊重各民族的风俗习惯、尊重各民族的语言文字；

“五个认同”：对伟大祖国的认同，对中华民族的认同，对中华文化的认同，对中国共产党的认同，对中国特色社会主义道路的认同。

丁书记希望学生们增强民族团结意识；自觉履行宪法规定

的维护国家统一和民族团结的义务，把巩固和发展社会主义新型民族关系的责任付诸行动；尊重少数民族的风俗习惯，反对民族歧视、民族分裂活动，与破坏民族团结的行为做斗争。通过此次讲座，同学们加深了对我们少数民族的了解，同时认识到了保持民族团结稳定的重要性。





发：学院各部门